
GILBMT J. HOFFMAN
'-3702 Granqe
trenton, MI 48183-
**** ** *************
PRIG OF IJSTS: $

HAPPY HOLIDAYS
from

3455 G & E RETJCS
************ *** ******rr******* * ** ** ** **** ** * ** * **** ** ** * **

or $6.50 for 6 issues, or $12.00 for 72 issues..overseas
price is $2.00 (u.S. firnds) per list..Next list will be out in January.
****************** **************************** ****************************:t* * *** **** * * ** ** ** *
PI,EAISE IiUIE: Guns have original blue and matching serial nurnbers (except mag) unless noted.

r.i st 214
Phone (313) 671-6302
FFL-438082019M07065,********

1.25 per

Pages given in Luger descriptions
to reserve item..2. Send ccPY of

refer to Kenyon's book LLiGm.S AT RANDOM..Ca11 or write us
dealer's I'FL along with nu:ney order, certified check or

etc. (tf personal or bnrsi-ness check sent, it will be handled as lavanray becalse of tlp 3 lrcek
Eit rrrtil ctteck clears) . .3. UNACCEE{ID items
upon their receipt..nxcney pronptly refi:nded if
shipped ..4. IAYAIIEYS cannot be returned rpr will there be a

are to be shipped back prepaid within
item(s) returned in same condition

refund of nsrcy.. t/4

3 days
as vfien
to t/3

down, balance to be paid within 30 days..5. ALL rules governing sales to be follor,ued--6- ADD

g12 for shipping flrst gun, $3 for each additional gun..THANK YOU4iI & L:-z
********************** ************************ *************r(**********************rr**********

1. npm; iga2 muffi. BArum..4"..grnro..#3311y..99% blue..MrNT BORE/GRrPS..rig is
conpleter Z MATGIIIG ..super rare..Eagle L $1800.

g. LUGm., 1g3g I{AUSER CoDE S/42..4"..9nm..#798h..98q, blue..MINT BORE..sharp wal-
nut grips..proper metal mag $ 650'

9. LI]GER, 1938 I,IAUSER @E S/42. . 4". .9nm. .#3855m. .99& blue. .E bore. .sharp
$ 62s.checkered grips. .proper netal rnag

10. LUGER.,

this "Black Widow" has

7T. IiJGER,
checkered watnut griPs

T2. LI.]GIR.,

13. LUGm.,

42 !,IAUSR BE..4"..9nrn".#9066L. -98e. blue-.MIlfT BORE. 'Nazi
black plastic grips..late issue Mauser

1938 TIAUSR AODE S/42. .4" . .9Irm. .#8946k. .98-99e" blue- .MINI
..proper mag

1940 MAUffi. mE 42..4"..qmn-.+62949--98+e. blue.'E bore''

proofed..
$ 650.

' BOR.E..sharp
$ 67s.

rXO rnag$ 600.

1939 tfiIrffi. @DE 42. .4" . .9nm. .#8056r. .99e, blue. .\E-E bore. .sharp
checkered grips..Nazi proofed. -early WWII manufacture $ 600.

t4 - Lr.lcm., 42 MAUSER BE'. .4" . .9nrn. .#2032b. - 99s. blue. .E bore' 'I)(O rnag' 'NP' 'sharp
grips. .another beautiful Luger $ 625.

2. LIJGm, KU I{AUSER. .4". .9Im1. .+7729. .96-97eo blue. . "KU" on side of receiver
w/proper proofs..ByF toggfe;7"41 chamber date. .E bre/ /sharp walnut grips..FXO mag $1300.

3. LIJGR, 42 TIAUSR BYF..4"..glrun. .+7076b..99*e" blue..MINT BORE..SHARP CXIECKERD

GRIPS..2 MAT,(}{IIG MAGS..}nmAlfrc aZ HOLSfm. & TOOL..next to mint rig $1100'

4. LIlGm, 1939 IIAUSER. BANNER..4"..qrm..+206ht.."Eagle C"..Police proofs on the
receiver. .g8-9g% blue..ltfNf eORE..sear safety..sharp walnut grips $1100.

5. LIJGm., G-tIttE HAUSER. . 4" . .9nrn. .#2699e. .98e" blue. .\E bore. . E straw parts . .pre-
WWII Mauser, mfg'a in fg:S.. C" orzer chamber $ 725'

6. LIEER, G-DNIE I{AUSR..4"..9nm..#6841a. .98-99e. blue..E bore..sharp walnut
grips..straw parts..proper mag..early Mauser production - $ 775'

1. IIJGm., 1939 t{AIIffi Cf,E)E 42..4"..9nm. .#2448x..99qo blue..I{INT BORE..sharp wal-
nut gri-ps..Nazi proofed..'?Z'rnart<ea nrag with no serial nrmrber $ 675'

15. LLreER, cNR. . 4 3/ 4". .7. 65nrn. .*2147v..95e" blue. .MINT BORE/STRAIV PARTS. -sharp

walnut grips..ont-v SOd mfq'a..comes w/OUn holster, oiter and tool - $1600'

16. LUGER., 1905 rcItItEUESE..4"..9I!*. .+2461..99eo bIue..E+ bore..MINT SIRAV'I/GRIPS..
portuguese proofed tfrroughout including mag w/9nm..rare gnrn squeeze grip 91300'

11 . LLjGm., 191G/1920 ERF{rRf ..4"..9nm. .*7320f ..97e. blue..beautj-ful straw parts..
MrMr BoRE..Erfurt proofe@ $ 625'

1g. LUGm., 1917/1920 ERrURT. .4" ..$nn..+6191h..97% blue..sear & mag safety. .MINI

BORE..sharp walnut grips..straw plrf!..lleTClllG MAG..double date with extras S 650'

Lg. Lucm., 1917 EREIIRT. .4". .gnni. .#6283o..99e, bIue. .MINT BORE. .beautiful straw
parts..sharp walnut grips..proper wood base rnag..Erfurt proofed throughout $ 650'

!



20 - LUGffi., 1918 Drir{. .4". .9nm. .#5132b. .98-99eo btue. .Mr}m BORE. .beauti ful straw
parts..sharp walnut grips..proper wood base mag $ 62s.

21'. LUGER, 1917/1920 I\A\IY. .8" . .9nrn. .#3069b. .98e. blue. .100-800 rneter sight. . "M"
5939N" on backstrap..E bore/straw parts..very right pitting by grips $1200.

LUGR., SIIUSil{..4"..9rm..#2t1a..97e" blue..E+ bore/straw parts..sharp walnut
grips. . "Fagre 6" proofed including mag..w/capture paper..the rare Simson - $1100.

23 . LUGER, FOIJCE REIORK. . 4" . . gtnn. .+627 0i. .97-98so blue. .MINT BORE/STRAIi{ PARTS...
2 MATI}IIIG MAGS. .t977 chamber..sear safety..stripping tool..police holster. .PoI. prf'd $ 750.

24. LIIGER, '36' KRIIEffiE:F..4"..9rrm..#4311..one of the most scarce of Krieghoffs..
two digits over chamber, proper serial- range..only 600 were mfg'd, see p 326..97s. blue..has
E bore/straw parts..Itieghoff proofed throughout..collection quality $2800.

25. LUGffi., 1937 KRIEIOFF. .4". .ftnn. .#8247 ..97-98e. btue. .MINI BORE/BRN PI;ASTIC GRTPS.
MArcHflG HAENffi, SGIMEISSR. l4M..Krieghoff proofed throughout..a sharp Luger - $1800.

26C LIJGM.,
parts..Krieghoff grips..rare two digit Krieghoff..about 600 mfg'd, see p 326.. $2500.

27. LIJGffi., 1923 KRIEIDEF OltlERCtAL..3 5/8"..7.65nrn..#6168i..99% blue..minty bore/
straw parts/grips..properly proofed..only few hr:ndred mfg'd..see p 310 - $1400.

28. Llrem, KRTFIxOFF EARLY S ODE..4"..gnrn..+643..99eo b]ue..\re-E bore..E+ straw..
sharp grips..parts properly Krieghoff proofed - $1700.

37. LIJGER, 1920 fiERCIAt. .3 5/ 8". . 7. 65ntn. .# 472n. .98-99e" blue. .MII{I BORE. .beauti-
ful straw parts..sharp grips..Nitro proofed'..proper wood base mag - - $ 42s.

38. LI.GER., 1920 OfiERtrA[,. "3 5/8". .7. 65nrn. .#4397s . .96% blue. .MI]U BORE. .straw
parts. .Nitro proofed. .rnarked "Germany" (proper) . .Io\d priced $ 3es.

39. LUGM, 1906 A{ERICIN BGLE. .4 3/4"..7.65ntn..+45505..96eo blue..deep Eagle over
the chamber..E bore/straw parts..proper wood base mag $1200.

40. II.reER., 1906 A,IEPJCAN BGLE. .4" . .9nrn. .#53268. .97e. blue. . deep Eagle over chamber.
E bore/straw parts..only 4000 of these squeeze grips mfg'd..proper wood base mag $1300.

4T. LIJGM., 1900 A,IERICAII BGLE. .4 3/4"..7.65ntn. .#8426..996 blue..beautiful deep
Eagle over chamber..\E bore..sharp chkr'd grips..nrinty straw parts..proper mag $1300.

42. LIJGER., ffi lrnG BARRE. .8". .qrm. .+2l76..100eo rebrue..beauti-
fulIy g4trgyee. .MINT BORE/GRIPS. .nrixed serials. .w/extra mag and
is lined in red doctra conpartments..sharp and bargain priced

handsone wood case that
$ 600.

43. p-38, IutLIIIm. BAISIER..9nm..0L0446.'.zero series near mi-nt-99e' blue..Mllff BORE/

MATCr{IIG GRIPS..Waftner prf a prrLs..front & rear sight painted red & vftite (proper) $1300'

29. LIlGm., 1917 ARUIIERI..B"..9nm..+660i..98-99eo blue..IvlINI BORE/STRAI{ PARTS..
sharp checkered grips..fine tune rear sight..wood base mag..collection qual.ity $1200.

30. LUGER., 1905 $IISS..4 3/4"..7.65nrn..#6082..98*99e" blue..I\tnm BORE..sharp walnut
grips/straw parts..Svsiss Cross in Surrlcurst..Sriss wood base mag..classic squeeze grip $1600.

31. r,LEER, 1929 SilISS OII{ERCIAL..4 3/4"..7.55nrn. .#p77999..99% blue..Mr}U BORE &

GRIPS..proper $viss rnag..a scarce Srviss variation $1700.

32. Li.icm., 1906 milERCf,AL..4 3/4"..7.65nrn. .#25A72..99>o blue..MINI BORE..E straw
parts/walnut grips.. wood base mag..extrernely low 006 serial nunber..early nrodel $1500.

33. LUGm., 1908 Oi,IERCIAL..4" -.9I[n..#43478.."tr4lother of Lugers"..98+% blue..early
mfg, no stock lug or hold open (proper)..\E bore..sharp walnut grips..Bug proofed $ 850.

34. LLGB., 1908 Oi{ERCIAL..4"..9nm..#55802..99% blue..E bore/straw parts..sharp
walnut grips..no hold open (proper) ..properly proofed $ 850.

35. LIJGffi., 1900 OiIIERCXAL..4 3/4"..7.65nrn..+3809..c1assic sqnr.eeze grips..dished
toggles..first i-ssue safety lever. .97-98% btue..\E-E bore..sharp grips/straw parbs - $1300.

36. LUGm., 1920 OO{ERCf,AL..3 5/8"..7.65nrn. .+4927k..99s" blue..E bore/straw parts..
sharp walnut grips..proper wood base mag $ 475.



grips..Nazi proofed

49. P-38,

50. P-38,
Nazi proofed

51. P-38,

44. P-38, $ALTIIER. AC45..9mn..#026635..rare Military next to mint in & out..on1y
1800 mfg'd..serial # in proper locations..w/seriati-zed mag - g 800.

45. P-38 hALIIIER AC41..9nrn..#5800f ..98+ Conrnercial blue..\G bore..Nazi proofed..
beautiful dark brown grips..top collection piece-a beautyl $ 550.

46. P-38, 45 S\m..grffn..#8357i..MIIIT IN & OUT..Star on sj-de of receiver..comes with
original interarms box and directions - - $ 375.

47. P-38, E{AIR AC44..9rm. .#46629..99% blue..MI}i'I BORE..rnarblelized grips $ 375.

48. P-38, MAUSER BW 44..gnro..#6355w. .98-99e, blue..MINT BORE..drk brn marblelized

sRN GRrps..*"; nroo*u I ]ll:
**_ .brn marblelized nrT?r.

I{AUSER BE 44. .9n'm. .#2689u. .99% blue. .IIINI BORE/MARBLELIZM GRIPS $ 4OO.

52. P-38, I{ALIIER AC43..9nm..+8790f ..99s, blue..MINT BORE..rnarbtelz'd gripsNP$ 375.

53, P-38, 45 S\nf,..9nm..#48699..99% blue..MrNT BoRE/BLK PLASTIC GRrpS $ 425.

54. P-38, IALIIIR AC44. .grmrr. .+4838f . .99+"-o blue. .MIlm BORE. .marblel'zd grips.NP$400

55. P-38, VrALT{ER AC44. .9nm. .+3178i . .99+% blue. .MI}fI BORE/BRN GRIPS..Nazi prd$ 400.

56. P-38, IIAUSR BYF 44..9mn..#6737u..MINry IN & OUT..blk grips. .Nazi- proofed$ 425.

57 . NAMBU, BABY. .7nrn. .#1108. .99s" btue. .MIlm BORE. .sharp grips. .MAT(}IIIG I4AG. .
rare "Baby" is of top collection guality..r.rrderpriced to go! $1800.

NAI,IBU, f94. 8nrn. . + 4917 8. . 99+% blue. .MINT
holster
NAMBU, T-94. . &rrt. .+64795. .99eo blue. .MINI 2 MAGS..Japanese

s 42s.wood grips.. holster..sharp!
60. ryu, re4- 7e.7.."i .#56s06..:r* brue..y* BoRE/pLASrrc GRrps..YTrro.

ClA. . 9rmn. . # 27 7 7n. . 9 8e" blue . .MINT BORE/DRK

ry3q44- T -+4oo3b-ee% blue-MrNr

@
comes wfor:g.

G$)
lettering-on

MAGS..
$ 42s.

. + 56222. .MII\TI ** 
_ 

99+% blue . .MATGIIIG_ I\{AG. . pLaslti 
UO .

. # 55102 . .99% blue. .MINT BORE/Pr,ASTrC GRTPS. .MATGlrl[G
$ 2s0.

. # 53 662 . . 99e" blue . . MIli'I BORE. .MATGIIIG MAG . . p I grips $260 .

.+23286..94% blue..E bore/early blk plastic grips $ 225.

.+57267 - -99e" blue..MINT BORE. .MATCHIIG MAG. .plastic

MAG

grips

}4AG

61.

62.

ur.
64.

65.

.*T
"&iTn.

.&rrft.

. &rm.

.8nrn.

ryu'
NATTU,

NAI\4BU,

NAI\iIBU,

NAMBU,

T-94- 79.6.

T-94- 79.6.

r94..19.5.
T-94. .r7.7.
r94..79.4.

grips.. $ 250.

66. NAMBU, T-94..18.11..8nrn. .+43977..99eo blue..MINT BOPG..MATCIIIIG MAG..strawed
trigger..plasticgrips - $250.

61 . NAMBU, T-94. .19 .9. .8nrn. .#61415 . .99q, b1ue. .MINT BORE. .MATCHIIG l4AG. .this has
woodgrips - $250.

68. NAr{BU, y26..9nr0..#43306..99% blue..MI}fl BORE/GRIPS..a beauty $ 300.

69. NArytBU, T-14. .74.6..8mm. .#62299..99+% brue..MINT BORE/STRI\I,I PARTS..smarr
trigger guard..mfg'd in 1939 $ 32s.

Iarge
$ 3s0.

NATYTBU, tl4. .&llrr. .+47762..99% blue..MINT BORE

trigger
"1L. NAMBU, T-14. .18.72..&mn..+6899 . -99% blue..MfNT BORE..MATCIIIIG MAG..1arge

triggergua::c1 - $260-

72. NAI\4BU, T-14. .71 .12..+59767..&nn..99s. blue..Ig trigger guard..MII{I BORE- -has
MATS{r}GMAG - $275.

13. NAI4BU, T-14. .12.5..8n'rn. .+30796..99e" blue..Mllff BORE/STRAI/,1 PARTS..mfg'd in
1,g37..sma11 triggerguard- - $325'



7 4. NAI{BU, tt- 14. .2A .3. . Bnm. .#69204. .99e" blue. .MINT BORE. .MATGII}G MAG. . large
trigger qnrard. . Iate issue slap sides -

15. NA}4BU, T-14. .79.7..&nn..#50953..MII\TT BORE..99s. bIue..MlfiGIIlG MAG..large
trigger guard $ 250'

16. NAyrBU, T-!4. .L9.3..8rm0. .#20235..99e, blue..MIlil BORE..MAT(I{I}G MAG..19 t.gd$ 275.

11. NAMBU, T-14..19.8..8nrn..+54690..99% blue..MIliT BORE..MATG{I}G MAG..19 t.gd$ 275-

78. NAr{BU, r14..18.10..&mn..+93891 ..99+"< blue..MI}U BORE..MATGII}G MAG..1943 mfg- -

19 trigger guard - $ 300'

lg. NAI\.{BU, I|-14. .19.7. .&rm. .+72015. .99+"6 blue. .MINT BORE. .MATGII}G }4AG- .has large
trigger gnrard $ 300'

g0. NAMBU, Tl_14..18.10..&rm. .+94724..99eo blue..MIli"I BORE..19 trigger guard $ 250.

81. NArvrBU, Il-14..15.4..8nm. .+76826..99eo blue..MIlm BORE..MATGIfIG MAG-.large trig-
ger guard..early mfg-1940 - $ 300'

82. NAMBU, T-14..18.9..8n'rn..#91584 ..98-99v" blue..MINT BORE..MATG{I}G MAG- -has Iarge
trigger guard $ 250'

83. NAlitBU, Tl-14..1g.8..&rm. .+76392..99+e, btue..l'ttlfl BoRE..MATCHIIG MAG..Iarge trig-
ger guard..strawed trigger..next to mint $ 300'

84. ppK, I{ALIIER POIJCE..7.65nrn..+290972k-.98-99e, Conrnercial blue..Mllff BoRE..Eagle

proofed..blk grips..extension nng..top coltection guality - $ 600.

$

85. PPK,

86. PPK,

IiAL'IIIER. RZU..7.55nrn..#844466..99e, btue..MIITT BORE/BRN GRIPS..ext rnag $ 750.

Bi . ppK, IuILIIER. .7.65mn. .+2'1t847k..95eo Connercial blue. .MINT BORE. - "Waa 359"

proofed..light brovn marblelized grips - > of,u'

gg. ppK, I,il\LTIER GtfiERgtAL..7.65rnn..#213951k..99e, btue..MINT BORE/BROVIN MARBLil'IZm

cRlps..extensionrna@ollectionguality - - $ 475'

89. PPK, I{ALIIIER 22 CN'..#134790s..MINT IN AND OIII..onty test fired"mfg'd in
$ 37s.West Gernnny . .wftargeL, instruction booklet, issue box, extra mag -

lBLlrrER CIO{ERSIAL..7.65nrn..#331567k..99% blue..I{[}[I BORE/GR[PS..o< mag$450.

\

g0. ppK, I{ALIHER POIJCE..7.65nrn..#386911k..98eo bIue..MI}flI BORE/GRIPS. -Eagle C $ 475.

gt. ppK, llu\LffiER. o,tr{ERCrAL..7"65nm. .+276524k..gg+so brue..Nitro proofed. -t/tt}u BoRE/

BRCI^lN MARBLH,IZ$ GRIPS $ 475'

92. pp, IIIRKISH gnff..+34693 ..gg% blue..E bore..bottom mag release-.extension mag"

slide marked l'IK. E- Kiri-kkaterr - $ 275'

93. pp, I{ALIIER 22 CIL..+101502p..Nitro proofed..NDm T0 MINT pre-\{ar $ 475'

94. pp, Vu\LIIER...7.65nrn..#330332p..96-97"-" blue..MrlU BORE/GRrPS.."Waa359" prf $ 400'

95. pp, IiaLsIER. .7 .65rim. .#236584p . .gT-gy% blue. .l'ltlil BORE/GRIPS. - "Waa359" prf $ 450 '

96. pp, IiI\LTIER 22 CAL..#990375 ..99eo blue..MfNT BORE/GRIPS-.Nitro proofed- -pre-vrar

earlv model..extension rnag $ 475'

91 . pp, IiI\LIIER. .7.65m. .#326358p . -91eo.b1ue. .l'ttl{T BoRE. . "Waa359" proof - .lanyard on

the frame- S 425'

gB. BROOMHANDLE, Mfr,flARy/O[r{ERCrAL..5.5"..7.63mn..+188270..99s. blue.-E bore..has

I,tiritary and conrnercial proofs..so-rooo meter sight..sharp looking Brocnrhandle $ 875'

gg. BR6MHANDLE, gtRly oliltEnctAr,..5.5"..7.63nrn..#133043..99eo blue..Mrlff BoRE/EARLY

PLASTIC GRIPS..50-1000 meter =ight.Jc"o*ty" stanq>ed on side - $ 875'

100. WALTT{ER., !,CIDE, 5..6.35rrn..+85068..w/orLg. bo:<, instructi@tr* 1981 appraisal of
gg40.00..inrroduced in f gl3Jiscontinued in 1918..gg% blue. -MINT BORE/GRIPS $ 500'

101. ASTRA, tDD- 300..380 car..+556937 ..97eo blue..MrNT BoRE/criECKmm GRrPS"Has

Waffen proof $ 350'

LOz. ASTRA, lDD. 300. .3g0 cal..#5g723g . .g7r" blue. .Mrlirr BoRE/cr{Ec<ERm GRTPS"HAS



H O L S T E R S..Posta ge included. .NP=Nazi proofed. . .E=ExceIlent, etc.
H 1. LUGER, ARTILLERY..8"..It. brn..E+..proofed $ 190.
H 2. Ltrem., ARTILLRY POLICE..drk brn..E+..w/cleaning rod..be1t loops, proofedg 185.
H 3. LLlGm., ARTITJ,FR.Y..8"..blk..\re-8.."1915 andmanufacturer" $ 175.
H 4. LIJGER, NAVY..4"..brn.."Eagle over M"..\G-E.."Ba-nlc 1938" $ 150.
H 5. LtGm., S1^[SS W/STRAPS..4 3/4"..8..brn.."1900 Sattter" $ 95.
H 6. LLlGm. .4". .brn. .E+. .marked "Interarms Parabellum" $ 60.
H 1 . LIIGER, SW-ISS. .4 3/4"..brn..\E-E.. "Weber MENZIKEX{" - $ 65.
H 8. LIJGR, Ww1..4"..brn..\G-E..mfg'r stanp $ 70.
H9. LuGm.,PORTIGUESE..43/4"..bIk..G': $ 60.
H10. LUGm...4"..brn..\re.."G.H. Thieme l4agdeburg 1915" $ 70.
H11. P-38. .hard type. .blk. .E. .NP. . (a) dta P-38 42.. . (b) hxr.L/Az p-38. . (c) gx\t 1942

(d) Joa 1943 P-38... (e) Gfg 1942... (f) P-38 43 state choice - $ 90.
H72. P-38, SHOULDER. TrPE..brn. .marked "1938 w/mfr"..E..W/STRAPS $ 95.
H13. P-38..soft type..blk..E..NP.. "Jwa P-38u $ 80.
H14. p-38, SHOULDm. T).pE WlSTRAp..brn..E $ 80.
H15. P-38. .soft type. .blk. .\G+. .NP. . rrcxbrr $ 70.
H16. P-38..soft type..b1k..\re..NP.. "bla 1944 P.38" $ 60.
H7'l . NAI\,IBU, T-I4..E..brn..canvas..Japanese lettering inside $ 85.
H18. MAUSffi., HSC..TYPE 1..E..marked "Otto Sindel, Ber1in t943"..comes wi-th a

matchinq mmbered IIEICI $ es.
******** **** **** ** **** *********rr************************** *************rr****************rr*****
E X T R A S. .Postage j-ncluded..Original unless stated with l{o.

E 1. GffiMAN CARBINE STOCK..contoured wood w/checkering..overall E..be1ieve 1920
stock..extrenely rare..priced far below market price $ 700.

JAPANESE WWII 4 POlVm. SOPE w/rubber eye mount..E..optics like new
GffiMAN LUGB. 1ST ISSUE HAm,{il, SGIMEISSffi. MAG..spiral spring..E+
GERMAN LI]GM. NAVY MAG

GBMAN V'IOOD BASE MAG -
GERMAN LIreM. IXO MAG -
GMMAN LTreM. METAL BASE MAG

ueGS.. (a) P-38 (b) T-L4, Nambu - state choice
GM}IAN PP 4Ntr{ @NVffi'S]ON UNfT..E+..SCArCE
JAPAI,IESE RTFLE CARTRImE POUCH..E..brn leather..2 pockets..woln on belt
JAPANESE CARTR.IreE POUGI. .\G..WOrN ON bCIt

P-38.

E 2.
E 3.
E 4.
E 5.
E6.
E.1.
E8.
E9.

$

$
$
$
$
$
$
$
$
$

450
90
90
55
55
40
30
65
50
20

E10.
E11.

103. MAUSER, IIDDEL 1934..7.65nm..+311359..99% blue..MIli'I BORE/cRIeS - $ 525.
104. HUIGARIAN, I.OD f37..7.65nrn. .+23040..99eo blue..MINT BORE/cRIeS..Waffen prfg400.
105. HUI\EARfAN, IiOD f37..7.65rrrn..#17300..99+eo blue.."Waa58" proofed..MINI BORE/

GRIPS..marked "Jhv 41"..MATCHI}G MAG..w/1939 holster and cleaning rod $ 500.
106. PISTOLE P4, UAI{URRAI.I..glnl..#604803 & 604804..BOTH MINT IN AND OUT..Iooks like

P-38, only 500 mfg'd for w. Cerman Police..approx. 225 in U.S..one for g375 or both for g650.

107 . CZECII, !CIDEL !927..7.65nrn. .+333277. .Iate model about mint..Mf\lT BORE. .slide
is marked ttrNHrr..comes wrth orrglrnar holster and extra mag $ 250.

108. CZF;GI., voDiEx, 1927..7.65n'rn. .#726690.,99% blue..MItm BORE/CZ GRIeS..early model
with proper early markings..comes with light brovor holster and extra mag $ 225.

109. RAmm..qTrn..+D6100..99e" blue..\G bore..Nazi proofed..wood grips $ 350.

110. MAUSER, HSC IIAVY..7.65nrn..+168257..96% btue..MINT BORE..Nazi Narr1r proof on the
front strap..same HSC as shor,rm on p 218 in Bob Vilhittington's book - $ 700.

177. MAUSR., }DEL 1914..7.65n'rn..793692..\E in and out..wrap around wood gri-p$ 140.

71,2. SAUR., MIIJBRY..7.65nrn. .#467882..99% blue..MIIIT BORE/cRIeS..Waffen prfd g 325.

113. MAUSffi., IODEL 1934..7.65nrn. -#675926..98% blue..MIlm BORE..E+ wrap aror:nd grips.
Nazi proofed pocket Mauser.. "Eag1e & 655". .rarer than Mauser Navy - $ 475.

774. Ilm IITEIJI\G @LTS. .22 caL. short..#7908N & 7909N..BC[H MI]m..total length of
each is about 5" Iong..cream colored plastic grips..chroned..orig. box tooks like booli $ 180.

115. TTTAN, I,DtlE[, 827..25 cal..#ED75301..MINT, UNUSm. .4 7/4" totat rength..24K
dull gold/w btack trigger, safety, grips and mag..boxed - - $ 85.**************************************** **************** *************************************



Bl2. GERMAI\ MAG POUCTH. .\re..holds 2 mags
E13. GERMAN RIFLE CARTRIreE POUGi..E..blk leather..3 pouches in one
E14.
E15.
E16.
EL7.
E1B.

3

GmMAN ORTGTNAL PrN PUNG{..E $ 15.
Ltrem. TAKE DOviN IOOL.. (a) Proofed-$35.. (b) Not prf 'd orig-$25.. (c) Repro-$10.
JAPANESE AN[{O..6.5 ca1 for rifle..5 rounds w/stripper clip..orig $ 4-
GERMAN S:t/ilSS CLEANIIG KIT..E..Sriss prf 'd..parts stored in brass handle $ 65.
LuGER.S AT RANDOM book by C. Kenyon..over 400 pages, lnfo/photos..E book $ 32.

$
$

$ 30.
$ 60.

$ 20.
$ 30.
$ 2s.

$ 62s.
$ 275.
$ 2s0.

ruby
$ 200.
$ 200.
$ 195.
$ 1s0.
$ 80.
$ 30.

819. SYSTEM MAUSER book by Breathed, Jr. & Schroeder, Jr..nearly 100 variations are
pictured. .273 pages..an E Mauser book

EzO. LtGm. VARIATIONS, VOL l book by Harry Jones..E+..wforr]. cover..scarce
F,21. by Jan C. Still..the pistols of Gennanlz and her

Atlies in two world wars..350 pages, hard bound, 550 photos..E reference book $ 42.
fi22. TT{E LIIGER PISTOL book by Fred Datig..orig. book..E+..fine reference book $ 40

823. MAUSER. MAGAZINE SPORTf}G RIFI,ES..MAUSET rifle manual. . Stoeger Arms
824. PP CLEANI}G ROD..E
825. I,AHTI I,ANYARD LEATI{ER. STRAP..E..SCATCC itCM

******** ** ** ** ** ** **** rr*************rr*********************************************************
R E L I C S..Postage included..all items originat unless stated with NO.

R 1. GERMAN Rm CROSS OFFICm.'S DAGGER W/SHEATH & KITOT..E+..scarce
GMMAN RM GOSS EM DAC,GTR. W/SHEATH & FROG..E
GERMAN ARMY DAGGM W/SHEATH, HAI\GM. & KICIT..E

GmMAN LUIIII^IAF!'E DAGGm. W/SHEATH..E..v*'rite handle- -a beauty
GMMAN SA DACGM. W/SHEATH. .E++. .RZD{

GMMAN SA DAC,GM T{/SHEAT[I..E
GERMAN HIT'Lm. YOUTIi DAffiER W/SHEATH. .8.."7/29-1938 Kuttermann Rfi"
JAPANESE BAYONET W/METAL SHEATTI. .E

R2.
R3.
R4.

gnrard
R5.
R6.
R 7.
RB.
R 9.

&

eyes on

R13 . GERMAN REIGIS FI-AG (HEADOUARTm.S) . .512 ' X 10', . .2 metal hanging devices. . large
Eagle and Srastj-ka on both sides..overalt E $ 125'

R14. GmMAN NAVY (KRETGSIuARTNE) FI,AG.-\E-E--NaW proofed.'80" x 135"nrn $ 90'
R15. GERMAN FLAG..E+..14" x 15"..3 piece constmction $ 20.

R16. GmMAN PODIW ELAG..\C..31" x 37"..w/Suastika in center..vfiite trim aror:nd the
border..rnarked "NSDAP" $ 75'

R17. GMMAN NAVY (KREIGSI\,IARINE) EI,AG..MINI..8' X  '..NAVY PTOOfS $ 175.

R1g. cmMAlI Rm & BLUE SIGNAL FLAG W/ROPE & SNAP.."Phutzam & Brull K-G- Bienlz$ 20.
R19. GMMAN NAVY COASTAL CIOTII EMBLEI,I..MNff $ 15.

R20. cmMAN HITLER youfi{ SI{IRT..vfrrite w/2 red, parallel }ines across shirt with
Saastika in center..\E-E $ 38'

R21. cmMAN FLYIIG CLASP".E+..bonrbers..center piece has winged bcrnb pointing
dovnrward $ 160'

R22. GmMAN FLYIIG CLASP. -E+..Reconnanissance, Air/Rescue..center: piece is an

Eagle's head $ 150'

R23. GmMAN FLYTIG CIASP..E+..Transport & Glider squadron..center piece is a Luft-
waffe enrblem (ffying Eagle hotding Srrastika) S 175'

R24. G6MAN WWII BINOCU}"ARS W/SmapS..E optics.."Dienstglas 6 x 30 ddx 159280"$ 125-

R25. GffiMAN SA STfG<PIN-.E.."Ges Gesch" $ 15'

R26. GERMAN LABOR @RP STICI{PIN..E $ 15'

RZl . GSMAN pARTy pIN for lapel or button hole..E..proofed- -"M9f 372" $ 25'

R2B. GERMAN HITLm. YOUTH PARTY PIN..E.."21June, !934" $ 15'

R29. GffiMAN PARTY PIN. -E-.RZI4 proofed $ 20'

R30. GERMAN POLICE PIN..E.'marked P-11 $ 7'

R31. GERMAN I/iWII IRON CROSS W/RTBBON..E - $ 32'
R32. GFRMAN WWrr IRON CROSS W/RIBBON..MTNT reproduction--M $ 10'

R33. Gmi\4AN LplG SERVI& eWnnn W/RIBBON..4 yelrs..E+ $ 25'

R34. cERl4Ai\] WAR MER]T CROSS..lst class pin Lack silver cross in orig. box $ 60'

R35. GmMAI{ MlNES}[EEpm. WAR BAreE..Giliwreath & Eagle' rest silver..\E-E $ 65'

R36. GERMAN U-BOAT WAR BIDcE..E+..gilt-."Schwerin Berli-n" - $ 125"

R37. GERMAN EASTmN FROlrr MEDAL W/ireBoN"\re $ 25'

R10. cmMAN SS VS.TICAL DAffiffi. HAIGER..E..b1k..RZIr4 proofed..dbolts $ 100.

R11. GERMAN ARMY DAGGM. HA}GM...E $ 35.
R12. cmMAN NAZI NAVy FLAG W/ROPE..150 x 250nrn..Naw proof..overall E $ 125.



R 38. GmMAI'] 2ND CLASS AIR RAID BADGE W/RIBBON..E."1938..19 $ns. in center $ 45.
R 39. GRMAN NAVY CI-OTH 8,tsL2..E+..Defense Artificers (rnines, etc) $ 18.
R 40. GRMAN NAVY CLOT!{ B/tsLEM..E+..sick berth..petty officers $ 18.
R 47. JAPANESE BOSON WHISTLE..E+..marked "Navy w/anchor"..extremely rare because

nearly all went down with the ships - $ 125.
R 42. JAPAI.TESE SOO(E CUP..E..made out of shel1 casing..w/Navy proofs $ 25.
R 43. GmMAN KRETGSI4ARTNE HArr BAND..E $ 50.
R 44. GERMAN SS HEIME'I W/ORIG. LINER..single decal..size 60..straps too- $ 600.
R 45. GERMAN WViTI TRANSITIONAL HH.MET..E..1iner, straps, side bolts , decal $ 135.
R 46. GERMAI{ NAVY EM OVffi.SEAS CAP..E+..green cap w/go}d..Eagle & rosette..1941$ 75.
R 47 . GERMAN WW1 CAICIFT,AGE Hm,ME'r W/ORrG LrNm., STRAPS. .E..side bolts $ 110.
R 48. GERMAN ARMY OVERSEAS CAP..\G-E..insignia on front..Iabel inside $ 50.
R 49. GmMAN POLTCE IIAT C0(XADE W/PROlGS..E..proofed $ 10.
R 50. GffiMAN NSDAP VISOR HAT OCKADE..E..netal device w/$vastika w/prongs-prfd$ 10.
R 51. GERMAN SA CAP (AOFTEE CAN) EAGI,E..E $ 10.
R 52. GERIViAN GILT IVCUND BAME..E. .b]WII $ 25.
R 53. GRMAN WIrIII SILVR IOUND BADGE..wounded 3-4 times $ 20.
R 54. GERMAIJ BLACK I,\OUND BAreE..rC-E.. (a) WWI..... (b) WWII $ 15.
R. 55. GffiMAN SA MILITARY SPORTS BAEE..E. .nunrlcered and mfg'r name..pre-\^rar $ 45.
R 56. GMMAN FAITTIFUL SERVICE 2ND CI,ASS DECORATION W/RIBBON IN 25 YR. CASE $ 40.
R 57 . GERMAN SHOOTIIG AI{ARD. .E. . 1g bird over Sr,ras. .about 1\" . .1944 KK Ger.,sehr S 40.
R 58. cmMAN HITLER YOUTI{ PROFICIENCY BAreE..\re-E.."B. Stuttgart" $ 30.
R 59. FRENCII WW.rr GAS MASK..\G+.. "SI{CF 37" $ 15.
R 60. cmMAlJ SHOOTIIG AIVARD..E..1g bird over Suas..about 2".."!940 etc" - $ 65.
R 61. GmMA}J 1ST MODE, FTRE/POLICE VISOR HAT DE\rrCE W/PROlGS..earry Eagle $ 15.
R 62. GMMA}J INFAI{IRY/ASSAULT BAreE..\E-E - $ 30.
R 63. GERMAIV LUFTT^IAFFE FLAK BAreE..E..marKed - $ 95.
R 64. GERMAN SE'T-FORK, IO\]IFE, BOTTLE & CAltr OPENER..NP.."C & C W.41" $ 45.
R 65. GffiMAN SS ITALfAN PATCH..E..scarce $ 45.
R 66. GERMAI\I SS EM BtrT BUCI(LE..E..proofed $ 50.
R 6] . GERMAI\] HITLER YOUTH BELT BUCI<LE & BELT..E $ 50.
R 68. GERMAI{ T,ABOR BtrT BUCI(LE (neichs Arbeits Dienst) . .E+..tabbed insert-mfg and

t939..buckl-e marked "GS 39"
GERMAI\
GERMAN

GMMAN
GERPIAN

GERMAN

GMMAN
GERMAN

be lov,' branch..E+ -
R 77. GERMAN

R ,/8,. 
GMMANI

E. .scarce. .the palr for
R 79. GMMAN

POLICE BELT BUG<LE. . E. . alurninum. . insert- 1 9 3 B .

LUFIThAFFE BM,T BUC]GE. .E
SA Bm.T BLICI<LE. .E. .brass
NAZ] Bfl,T BUG<I,E..E
RAD LEADR.S BM,T BUGil.,E. .E. .AIUNiNUTN
IJ\BOR BEf,,T BUCIil,E & Bffi,T..\E-E
DOG TAG..E

R
R
R
R
R,

R
R
R

69.
70.
71.
12.
73.
14.
?tr

R 80.
R 81.
R 82.
R 83.
R 84.
R 85.
R 86.
R 87.
R 88.
Rg 89.
Rg 90.
Rg 91.
Rg 92.
Ro 93.

scdcbard

.buckle-RS
$ 4s.
$ 3s.
$ 2s.
$ 2s.
$ 22.
$ 4s.
$ 45"
$ 20.

& b

16. GERMAN SS, 1ST Vtrr.SION Om',ICER.S CCLLAR INSIGNIA (2)..L929-i.9'34..two acorns

SS_ TCIENKOPF OFFICm.' S_ GJLLAR INSIGNIA (]) . .rvlpiping_. .skulI is

SS COLLAR INSIGNIA for Army & Luftwaffe personnel on tenporary

.olR

$ 6s.
$ 20.

netal. .

$ 100.
duty
$ 50.
$ s0.
$ 2s.
$ 15.
$ 20.
$ 3s.
$ 100.
$ 60.

$ 10.
$ 300.
$ 68.
$ 7.
$ 20.

as concentration canp guards in late stages of war..rare

GmMAN ARMBAND. .MIIi"I. .UNISSUD..3 piece construction..RZI4 & nuTber on tag$40.

GMMAN SS COtt,AR INSIGNIA..E. .SS bOltS _
GERMAN SS COLLAR INSIGNIA..E..not piped
GERMAN LUFT\dAFFE CAI{TAIN'S @I,LAR INSIGNIA..\re-E..3 biTdS OVCT WTCAth

GffiMAN MDICAL SHOULDffi. STRAP INSIGNIA..E. -pair
GRMAN AIRFORCE BACKPAO(. .E. .blue-gray. . "GC( 7042"
GERMAN SA IVIETAL EI\4BLE\4. .E. .bIack & wLrite. .8" diameter- .scarce
GmMAN C,OLD l4OTHm.S CROSS W/RIBBON in presentation case-.E -

GERMAN ARMBAND. .MINT. . reproduction
GERMAN WWII DOI.]BI,E BARRtr, FI,ARE GUN..#30893..E+.
JAPANESE WW.TI BROVilN EIELD CA.P W/STAR..\re+
SET OF 7 JAPA}IESE VihTII PAPM. BILTJS AND 1 OIN
GMMA}T IVWTI I,ABOR MEDAL W/RTBBON..\re

leather
GMMAN LUFTWAFTE 2ND MODtr, PARTS DAC,GER.. .blAdc MATKEd ''SOliNgEN T939, B & A''

..overall \re+ $ 95.



Rg 94.
Rg 95.
Rg 96.
Rg 97.
Rg 98.
Rg 99.
R9100.
Rd101.
Rd102.
Rd103.
Rd104.
Rd105.

GmMAI\i WWII TAN AIRICAN BINOCIJLARS..\re+ optics..6 x 30..ddx
GMMAIV ARMY OFTICERS DAC€ER. SCABBARD..\,G+
cmMAN WWrr rNFArmR.y assault-l,mpal..tre. .marked f .o.
GERMAN NSBO STIO<PIN. .marKed Ges Gesch..\G+
ORIGINAL ''MEIN KAMPF'' BOOK. .t947..VG+
GERMAN WWII MCIORCYCLE DRTVM. POSTCARD..\re
GERMAN WWII ARIVIY Hil,MEiI DFCAL. .original. .rnarKed. .\E
GRMAN POLICE Bm,T BUG(LE. .E. .proofed
GERMAN SA MILITARY SPORTS BAreE..E. .mfg narle, m:mbered..pre-war
CLEANII{G KIT FOR RIELE. .ccnplete. .G
GERMAN Li.ffIII^IAFFE BELT BUCKLE. .c+. . "glD 7942"
GRMAII BB,T BUCIil,E. .E..Weirner period (1919-33) ..transitional

$

$
$
$
$
$
$

$
$
$
$

8s.
85.
30.
10.
65.
10.
22.
25.
45.
20.
18.
18.

Rd106. GERMAT{ HITT,ffi. YOUfi{ OVERSEAS CAP..\re-E..brn/orange piping..Hitler Youth
insignia on front..Rh4 tag inside and nr.mrbered $ 60.

Rd107. U. S. SURPLUS DUFFLE BM..new, approx. 3' 1ong..w/straps and pocket $ 15.
Rd108. 8r\M ARTTLLERY Ar\O40 POUCH..rre.. (a) 0156/0013... (b) Kern Klager & Co 1938$ 15.

' Rd109. Dr.l'rGr HELMEiT VSTRAPS & LrNm...E+ - $ 30.
Re110. GBMAII NAT. SOZ. IRAUB{SCIIAFT PIN..MIllTY.. (a) smal}-$15..or (b) lar9e-$30.
Re111. GERMAN WrNTm. CArqpArcN MmAL W/RIBBON..\E-E $ 25.
Re112. GmMAN WAR MmLrT MEDAL W/RIBBON..\re-E $ 20.
Re113. GffiIIAI{ FINANCE MINISTR.S SEAL..IvII}m..these gunrned back seals were used on

..(a) 1 for $2.......(b) 6 for $9
S:WISS I"IAG POUCH..lt brn..E+.."Sattler, cross over M" $ 2s.

******* ****************** **************************************************************

TIME TO Rm{EV,l SUBSCRIHION? Yes, if checked ( )

R1

Iib warrt to wi-sh yor tlre 5br-iest Chri-stras" and,nay t}re lile$ Year be filled rrith tratrpiness,
trealth and realth beyod yor dreaus.


